

# Дни поселков

Асбестовский и Зырянский, два поселка, в одном направлении, обоим по 104 года, празднуют одновременно, чествуют своих активистов, ветеранов и новорожденных, молодоженов и серебряных, золотых юбиляров семейной жизни.

На праздники жители поселков дружно пришли со своими детьми. Тем более, что для малышей была организована детская площадка с батутом, машинками и каруселью. Для жителей поселка Асбестовский праздник прошел по традиции в клубе "Горняк", а зырянцы, воспользовавшись хорошей погодой, отметили день рождения поселка на улице, в тени лип и берез. Музыка, поздравления со всех сторон, выставки рисунков, прикладного искусства, цветы, подарки. Все своими силами, с любовью, вниманием к своим односельчанам. Выступления местных артистов, которых и представлять не надо. Все знают друг друга в лицо и по именам. Поэтому и при поздравлениях главы Алапаевска и глав поселков дружно поддерживали своих земляков, радовались вместе с ними.

**Поселок Асбестовский - один лишь сердцу мил...**



Глава МО г. Алапаевск С.В. Шаньгин поздравляет зам. председателя совета ветеранов пос. Зырянский Н.И. Селезневу.

**“ За прошедший год в двух поселках родилось 44 малыша. В Асбестовском - 27, а в Зырянском - 17 детишек. Самыми популярными детскими именами оказались Полина и Макар. А для укрепления материально-технической базы детских садов Сергей Витальевич Болотов от управления образования подарил сертификаты на двадцать тысяч рублей каждому поселку. ”**

мотой территориального управления по поселку Асбестовский были награждены: Г.П.Аптулаев, А.А. Семенов, Д.С.Коковин, С.Л.Мелкозерова, Е.Е.Кузьминых, А.А.Семенов, А.П.Красилов, С.А.Ковлина.

Станислав Шаньгин поздравил и вручил знак отличия Свердловской области "Совет да любовь" супругам Котовым, которые в браке прожили 58 лет и у которых в семье трое взрослых детей, четыре внука и уже два правнука. Образцовый дом оказался у хозяев Николая и Светланы Нудьга.

От редакции "Алапаевской газеты" нескольким селянам бы-



Глава пос. Асбестовский В.А. Шушарин чествует золотых юбиляров Прилуковых

поздравил зырянцев и передал эстафету поздравлений Станиславу Шаньгину. Глава Алапаевска отметил, что поселок Зырянский - поселок-труженик. Сделано очень много, но работа не заканчивается и предстоит сделать еще больше. Самым активным жителям поселка вручил почетные грамоты. Их оказалось девять человек: Н.И.Саватеева, Н.С.Осинцева,

организатор праздника, ведущий специалист территориального управления по поселку Зырянский Ольга Павловна Спиридонова вместе с Сергеем Евгеньевичем Ивановым поблагодарили детей, которые хорошо поработали на молодежной бирже труда, вручили благодарственные письма и на радость ребятам - торт. И еще одна традиция Зырянского - вручение

В Асбестовском праздник начался раньше, в 11 утра, поэтому с него и начнем. Глава поселка Валерий Андреевич Шушарин, поздравляя своих сельчан, свои пожелания разделил по возрасту. Старшему поколению - заботы и внимания, среднему - работы и высоких зарплат, а младшему - здоровья, любви и счастья. И не забывать о том, что все жители - хозяева своего поселка, добротного, уютного, чистого дома.

От имени главы Алапаевска с поздравительным словом к асбестовцам обратился Сергей Араптанов. Отметил, что благодаря силам и терпению местных жителей поселок благоустрои-

**каждому поселку.**

вается, дороги строятся, дома ремонтируются, проблемы с водоснабжением решаются, да и жилищно-коммунальная служба работает. А особенно активных жителей поселка наградил почетными грамотами главы муниципального образования город Алапаевск: за активное участие в общественной жизни поселка - Н.А. Мелкозерову, за содействие и участие в общепоселковых делах - Э.М. Мезенцева и А.Г. Татаурова, за организацию современного предприятия торговли - В.А. Подкорытова и за отличную организацию учебного процесса в поселке - М.А. Ретневу. Почетной гра-

мотой несколькими сельчанам была подарена подписка на газету. Одним из награжденных оказался участник Великой Отечественной войны И.А. Фатхутдинов, которого зал особенно долго и громко приветствовал.

## С праздником, зыряновцы!

Две молоденькие девушки-зыряночки задорно начали поселковый праздник. С песнями, с прибаутками, зажигая в танцах, приглашая к участию в праздновании присутствующих, ведущие весь праздник не сбавляя темпа развлекали земляков. Глава поселка Сергей Евгеньевич Иванов коротко, но сердечно

поздравил всех жителей поселка. И.И.Саватеева, Н.С. Осинцева, В.Н.Давыдов, И.Ю.Коротких, Н.А.Демков, Н.И. Селезнева, Т.Г. Выдрина, Р.Х. Емельченко, Е.А.Белоусова. Глава поселка наградил грамотами: Л.М.Калиничеву, В.С.Шевелеву, С.П.Мартынову, Е.Г.Круглову, Е.В.Загайнову, С.В.Загайнова, Г.В.Саватеева, А.В.Деева, О.Н.Вараксину. Под общие аплодисменты Станислав Шаньгин вручил знак отличия "Совет да любовь" супругам Кишкиным, чей семейный стаж составляет 55 лет, воспитавшим двоих детей. Главный

организатор праздника - традиция Зыряновского - вручение призов за победу в конкурсе на лучший дом поселка. Самым красивым признан дом номер 25 на улице Горьковчан хозяйки Ирины Николаевны Гневановой.

**Еще один объединяющий момент двух праздников. В конце праздника, что называется под занавес, или, если хотите, на десерт, в поселках засверкали фейерверки.**

**Т. ХАБИБУЛОВА  
снимки Ю. Дунаева**



Молодые мамы пос. Асбестовский



Виталий Григорьевич и Вера Георгиевна Кишкины 55 лет вместе